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Notulen  Kind Centrum Raad (KC R)  vergadering  
 

Datum: 4 novem ber  202 5 
Locatie: Op 't Erf  
Tijdstip: 19.30  - 21.30  uur  

Aanwezig:  Marieke  Kuipers, Bas Hoekstra, Linda Evers, 

Ingrid Jansen , Sophie Tork , Maartje Rovers  

Afwezig: Leanne de Jager , Eva van Langen  
 

• Opening en vaststellen agenda  
 

Overleg met Marieke   
• Vaststellen notulen vorige vergadering  

Notulen zijn vastgesteld  
• Overleg directie  

• Wegwijzer Kindcentrumraad  
Samen naar de eerste opzet van de Wegwijzer Kindcentrumraad gekeken. Hier 
hebben we feedback op gegeven. Deze wordt aangepast en komt dan weer terug 
naar de KCR.  

• Aannamebeleid  - aanpassing  
Er wordt in het aannamebeleid duidelijk gezet dat het om het kwartaal gaat 
waarin het kind jarig is. Er wordt ook nog een voorbeeld bijgezet om het te 
verduidelijken.  
Als het aangepast is, wordt deze eerst naar de jurist gestuurd om te bekijken. 
Daarna komt het aannamebeleid ook nog naar de KCR.  

• Begroting  
Samen naar de begroting gekeken. De begroting is gebaseerd op de 1 februari 
telling. Op 't Erf is daarna gaan groeien maar de begroting is wel gebaseerd op 
minder kinderen. Bij de begroting komen we nu in de min uit omdat we te 
weinig geld ontvangen voor d e kinderen die nu onderwijs volgen op het 
kindcentrum.  

• S ubsidie basisvaardigheden   
Geen bijzonderheden rondom de subsidie basisvaardigheden.  

• Vestigingswerkplan en pedagogisch beleid  
Deze wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering.  

 
• Vervolg overleg KC R  

• Ledenlijst bijwerken  
Marieke heeft de ledenlijst bijgewerkt. De mobiele nummers worden nog 
aangevuld en wie er van welke geleding is (opvang 0 -4, bso, etc).  

• Ingebrachte stukken KC R  
Geen ingebrachte stukken.  

• GMR  
Geen punten vanuit de GMR, zij hebben in de tussentijd geen vergadering 
gehad.  

• KCR  reglement en huishoudelijk reglement  
Het KCR reglement en huishoudelijk reglement zijn door Marieke aangepast 
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naar een Op 't Erf stijl. Deze worden naar de KCR gestuurd zodat iedereen 
hiernaar kan kijken en feedback op kan geven. Ook gaan we kijken naar het 
reglement vanuit de opvang en deze toevoegen zodat het 1 bestand wordt.  

 
• Ro ndvraag en sluiti ng  
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